Приложение 20
Туристские узлы

1а – прямой, 
1б – рифовый,

1в – встречный, 
1г – ткацкий,

2а – академический, 
2б – шкотовый,

2в – брамшкотовый, 
3а – проводник,

3б – восьмерка, 
3в – “булинь”.
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«Топографический диктант»

Объясните, что изображено на условных знаках.
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10. Объясните, направления сторон горизонта

9.
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11. Дополнительный вопрос Определите, азимут из точки А, карьера.

Ответы:

 1. город, 

2. станция Ж/д,

 3. Колодец, тропа 

4. Ж/д мост через реку

5. Хвойный лес. Дорога проселочная 

6. Озеро, болото

7. Карьер

8. Река

9. Отдельно стоящее дерево

10. С северной стороны ветви короче, на стволе может быть лишайник

11. 75 градусов

